

КОНГРЕС МОЛОДИХ ДОСЛІДНИКІВ РЕЛІГІЇ

24 жовтня 2014 р. у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка пройшов Конгрес молодих дослідників релігій «Релігія в сучасній культурі» (до 10-річчя Молодіжної асоціації релігієзнавців). Заявки на захід подало більше 40 дослідників з різних міст України (Донецьк, Івано-Франківськ, Київ, Львів, Луцьк, Чернівці) та Росії (Москва, Санкт-Петербург, Томськ, Южно-Сахалінськ). Мета Конгресу була визначена як створення спільного міждисциплінарного поля для обговорення місця та ролі релігії в сучасній культурі, а також налагодження контактів і поглиблення існуючих зв'язків між дослідниками релігії різних інституцій України через обговорення актуальних проблем присутності релігії у сучасних формах культури. Організаторами заходу виступили кафедра релігієзнавства Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кафедра культурології Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова та молодіжна громадська організація «Молодіжна асоціація релігієзнавців».

Із привітальними словами та пленарними доповідями виступили Ірина Кондратьєва — доцент кафедри релігієзнавства КНУТШ, доктор філософських наук; Людмила Филипович — завідувачка відділу історії релігії та практичного релігієзнавства Відділення релігієзнавства Інституту філософії імені Г. С. Сковороди НАН України, доктор філософських наук; а також Віталій Хромець — доцент кафедри культурології НПУ імені М. П. Драгоманова, кандидат філософських наук. Показово, що пленарні доповіді стосувалися історії вітчизняного релігієзнавства, зокрема Ірина Кондратьєва звернула увагу учасників Конгресу на становлення науки про релігію у Київському університеті, а Людмила Филипович виділила шість поколінь українських релігієзнавців. Віталій Хромець більше зосередився на історії релігієзнавства у Київському педагогічному інституті імені М. Горького (тепер НПУ імені М. П. Драгоманова) та нинішній підготовці фахівців з цієї спеціальності. Пленарне засідання завершилося мультимедійною презентацією 10-річної науково-громадської діяльності Молодіжної асоціації релігієзнавців. Президент організації — Олег Кисельов і віце-президент Ірина Фенно продемонстрували присутнім перелік заходів, які були проведені протягом 10 років: 15 круглих столів, 10 семінарів, 11 релігієзнавчих шкіл, 14 конференцій та ін.

Основна робота Конгресу пройшла у трьох секціях: «Актуальні проблеми релігієзнавства», «Релігія в політиці, економіці та праві» і «Втілення релігійного у сучасній культурі та медіа». У доповідях учасники торкалися як загальнотеоретичних проблем, наприклад, об'єктивність у релігієзнавчих дослідженнях і соціокультурні умови появи релігієзнавчих дисциплін, так і питань функціонування релігії у нинішньому

Донбасі та релігійного компоненту в освіті та сучасній кіноіндустрії. Очікується друк підсумкових матеріалів ювілейної конференції.

25 жовтня 2014 р. учасники Конгресу відвідали Національний музей Тараса Шевченка та прослухали тематичну екскурсію «Святе Письмо у творчості Тараса Шевченка», що, на думку, організаторів було більш ніж доцільно, враховуючи тематику Конгресу та святкування 200-річного ювілею Кобзаря.

Євгеній Білоножко,
*кандидат філософських наук, доцент кафедри філософії
Київський національний університет ім. Вадима Гетьмана*

Evheniy Bilonozhko,
*PhD in Philisophy,
Docent at Philosophy Department
of the Kyiv National Economic University
named after Vadym Hetman*

Рецензія надійшла до редакції 30.10.14